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Datum: 7. 11. 2025   

Kontakt: E-pošta: Telefon: 
Nova Gorica matjaz.princic@go.kgzs.si 05 395 42 64 

 

V A B I L O  
 

NA USPOSABLJANJE IZ INTERVENCIJE DOBROBIT ŽIVALI - govedo 

 

V okviru enoletne intervencije DOBROBIT ŽIVALI (v nadaljevanju DŽ) mora vsak upravičenec 
opraviti usposabljanje s področja intervencije DŽ v obsegu najmanj štirih pedagoških ur. Če ste 
usposabljanje že opravili v letih 2023 ali 2024, usposabljanja za leto 2025 ni potrebno opraviti. 
 
V novembru bomo na goriškem zavodu izvedli usposabljanje iz intervencije DŽ govedo. V 
kolikor usposabljanja še niste opravili, se lahko prijavite na spodnjo povezavo. Usposabljanje 
velja za vse podintervencije. 

 

• Ponedeljek, 17. 11.2025 ob 16. uri – Usposabljanje DŽ govedo   

Ida Štoka, Maja Pižmoht, Marta Koruza; spletno in hibridno usposabljanje v obsegu 4 

šolskih ur. 

 

Čim prej se registrirajte na sledeči povezavi: https://shorturl.at/QNnU6, 
da si rezervirate mesto in prejmete povezavo, saj je število mest omejeno. 

Predstavili vam bomo pogoje izvajanja vseh štirih zahtev znotraj podintervencije in vse zahteve (vstopni pogoji, 

posebni pogoji posamezne zahteve znotraj podintervencije, vodenje evidenc,…). Posebno pozornost bomo namenili 

sistemu identifikacije in registracije živali, opozorili pa vas bomo tudi na najpogostejše kršitve zahtev, ugotovljene s 

kontrolami na kmetijah. 

 
Kdor nima možnosti poslušati usposabljanja preko spleta, se ga lahko udeleži na spodaj navedeni 
lokaciji, kjer bo potekalo na hibriden način. Prosimo, da svojo udeležbo sporočite čim prej, saj 
je število prostih mest omejeno. S seboj prinesite številko KMG-MID. 

Lokacija hibridnega izobraževanja: Kontakt za prijavo: 
dvorana Sadjarski center Bilje, Bilje 1, 5292 Renče Matjaž Prinčič, 05 395 42 64 

 

https://shorturl.at/QNnU6
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Zaradi omejenega števila mest je za udeležbo na usposabljanju potrebna predhodna prijava. Prijave 

zbiramo do zapolnitve razpoložljivih mest, zato priporočamo, da svojo udeležbo potrdite čim prej.  

Usposabljanje bodo trajalo 4 šolske ure, prisotni pa morate biti ves čas trajanja usposabljanja, sicer se 

vam udeležba ne bo priznala. 

V primeru, da predavanje poslušate za pravno osebo, morate na delavnico s seboj prinesti izpolnjeno 

izjavo, da vas pravna oseba pooblašča za udeležbo na obveznem usposabljanju. Obrazec ˝Izjavo˝ lahko 

prejmete pri vašem svetovalcu ali na spletni strani 

https://www.kmetijskizavod-

ng.si/novice/2025012308095599/seznam_usposabljanj_kopop_in_ekolosko_kmetovanje_v_letu_2

025 . 

 

Do konca novembra bo organizirano še eno usposabljanje iz intervencije DŽ govedo, nekaj 

usposabljanj pa bo še na temo drugih podintervencij. Aktualen seznam predavanj in prijave 

so objavljeni na naslednji povezavi: 

https://www.kgzs.si/usposabljanje-kmetov-2024-2025. 

 

Na spodnji povezavi lahko preverite trenutno število opravljenih ur za vašo kmetijo, skupaj s 
seznamom usposabljanj, ki ste jih že opravili: 

https://moja.e-kmetija.gov.si/app/portal/javno/iskalniki/evizo 

 

Lepo vabljeni! 

 

Pripravila: 
Nina Fiorelli Derman 
svetovalka specialistka za razvoj podeželja                        mag. Jana Čuk,  

    direktorica KGZS – Zavoda Nova Gorica 
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